

ОГНЕННЫЙ МЕЧ АНГЕЛА



ГУБАРЕВ

Сергей Борисович

Умелые и решительные действия наводчика-оператора боевой машины сержанта Губарева С. Б. позволили расчёту тяжёлой огнемётной системы ТОС-1А «Солнцепёк» подавить артиллерию, долговременные огневые точки противника и уничтожить 14 единиц боевой техники, что обеспечило своевременную переправу через водную преграду мотострелковых подразделений Вооружённых Сил России и сосредоточение их в установленном районе.

За образцовое выполнение боевого задания и проявленные при этом мужество и отвагу сержант Губарев С. Б. награждён орденом Мужества.



ВОЙСКА РАДИОХИМИОЗАЩИТЫ – БЛАГОРОДНЕЙШИЙ ВИД ВООРУЖЁННЫХ СИЛ. ОНИ, СЛОВНО АНГЕЛЫ-ХРАНИТЕЛИ, ЗАЩИЩАЮТ ВОЙСКА ОТ ПРИМЕНЕНИЯ ЯДЕРНОГО, ХИМИЧЕСКОГО И БИОЛОГИЧЕСКОГО ОРУЖИЯ. ВОЙСКА РХБЗ ЧАСТО ПЕРВЫМИ ПРИБЫВАЮТ НА МЕСТА ТЕХНОГЕННЫХ КАТАСТРОФ, ЧТОБЫ СПАСАТЬ ЧЕЛОВЕЧЕСКИЕ ЖИЗНИ.



НО ЕСТЬ У ЭТИХ АНГЕЛОВ И СВОЙ ОГНЕННЫЙ МЕЧ. ЭТИ СИСТЕМЫ НАЗЫВАЮТ СЛОВОМ ТОС – ТЯЖЁЛАЯ ОГНЕМЁТНАЯ СИСТЕМА.



БЫВАЕТ ТАК, ЧТО ПРОТИВНИК СОЗДАЁТ МОЩНУЮ И НЕПРЕОДОЛИМУЮ ЛИНИЮ ОБОРОНЫ, ПРОЛОМИТЬ КОТОРУЮ МОЖНО ТОЛЬКО ЦЕНОЙ МНОЖЕСТВА ДРАГОЦЕННЫХ СОЛДАТСКИХ ЖИЗНЕЙ.



И ТОГДА НА ВЫРУЧКУ ПРИХОДЯТ ОНИ – «СОЛНЕПЁКИ», «БУРАТИНО», «ТОСОЧКИ». ОНИ МОМЕНТАЛЬНО ПРЕВРАЩАЮТ ПЕРЕДНИЙ КРАЙ В ФИЛИАЛ АДА НА ЗЕМЛЕ.



ОТ ОГНЯ «СОЛНЕПЁКА» НЕ СПАСАЮТ НИ БРОНЯ, НИ БЕТОННЫЕ УКРЫТИЯ, НИ САМЫЕ ГЛУБОКИЕ ТРАНШЕИ. НО, ПОНЯТНОЕ ДЕЛО, ТОС – НЕ ТАНК, ОН, КАК И АРТИЛЛЕРИЯ, ИНЖЕНЕРНЫЕ СРЕДСТВА И Т. Д., НЕ ПРЕДНАЗНАЧЕН ДЛЯ ДУЭЛЕЙ С ВРАГОМ. ТОЛЬКО ЕСЛИ...



ПРИ ПЕРЕПРАВЕ ЧЕРЕЗ РЕКУ НАША ОТДЕЛЬНАЯ МОТОПЕХОТНАЯ БРИГАДА ПОДВЕРГЛАСЬ ВНЕЗАПНОЙ АТАКЕ.



ЧТО ДЕЛАТЬ? ОТСТУПИТЬ И ВЫЗВАТЬ ПОДДЕРЖКУ ОЗНАЧАЛО ПОТЕРЯТЬ ДРАГОЦЕННОЕ ВРЕМЯ, А ВЕСТИ ВОЙСКА ПОД ОГОНЬ САМОХОДОК И МИНОМЁТОВ ВРАГА ОЗНАЧАЛО БОЛЬШИЕ ПОТЕРИ. И ТУТ НА ВЫРУЧКУ ПРИШЁЛ «СОЛНЦЕПЁК» СЕРГЕЯ ГУБАРЕВА



РИСКУЯ ПОПАСТЬ ПОД ГИБЕЛЬНЫЙ ОТВЕТНЫЙ ОГОНЬ, СЕРЖАНТ ГУБАРЕВ МОМЕНТАЛЬНО РАЗВЕРНУЛ СВОЮ МАШИНУ В БОЕВОЕ ПОЛОЖЕНИЕ И НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО ОТКРЫЛ ОГОНЬ.



ОТВЕТНЫЙ ОГОНЬ ПРОТИВНИКА МОМЕНТАЛЬНО ПРЕКРАТИЛСЯ – УДАР «СОЛНЦЕПЁКА» НАКРЫЛ БОЕВЫЕ ПОЗИЦИИ НЕОНАЦИСТОВ, ПРЕВРАТИВ В МЕТАЛЛОМ ОЧЕТЫРНАДЦАТЬ ОРУДИЙ И МИНОМЁТОВ.



А ЗАТЕМ ПРИШЁЛ ЧЕРЁД ПЕХОТЫ БОЕВИКОВ, ВЫДВИНУВШЕЙСЯ К ПЕРЕПРАВЕ. В СЧИТАННЫЕ СЕКУНДЫ ВСЯ ЖИВАЯ СИЛА ПРОТИВНИКА БЫЛА УНИЧТОЖЕНА ИЛИ РАЗБЕЖАЛАСЬ.



ТАК РЕШИТЕЛЬНОСТЬ И МУЖЕСТВО СЕРЖАНТА ГУБАРЕВА НЕ ТОЛЬКО УНИЧТОЖИЛИ БОЛЬШОЕ КОЛИЧЕСТВО ТЕХНИКИ И СОЛДАТ ПРОТИВНИКА, НО И ОБЕСПЕЧИЛИ ПЕРЕПРАВУ НАШИХ ВОЙСК БЕЗ ПОТЕРЬ.



ВЕДЬ ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА ВОЙСК РХБЗ, ДА И ВСЕХ ВООРУЖЁННЫХ СИЛ – ЗАЩИТА ЧЕЛОВЕЧЕСКИХ ЖИЗНЕЙ ОТ БЕСЧЕЛОВЕЧНОГО ВРАГА!